

黑板变“白板”,粉笔变鼠标,我市启动市直学校“班班通”工程

11万余师生下学期可不再“吃”粉笔末

3年后,全市城乡各学校教育、教学资源将实现互通

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓成

本报讯 一块白板上,手指随意指指画画,画面和内容便跟着不断调整:可放大、缩小,可随意画出重点、加上标记……明年春天开学后,这种新奇的教学方式将出现在我市63所市直学校的课堂上。

昨日,我市市直学校“班班通”工程正式启动。何为“班班通”?市教育局电教馆馆长魏绍军介绍,“班班通”主要包含网络、资

源、多媒体教学技术“三通”。具体来讲,除具有多媒体教室的功能外,它主要通过交互式电子白板、投影仪、电脑三个设备的整合使用,构建一个统一的多媒体教学系统。也就是说,明年春季开学后,全市所有市直学校的教室内都会增加三个新设备:一块100寸或60寸的交互式电子白板、一台投影机、一台电脑。这样,老师可以直接在交互式电子白板上操作电脑,随时调用各种教育资源,还可通过不同的笔触

效果在上面进行书写标注、轻松绘制几何图形等。更重要的是,上面所有的教学内容均可回放、保存,非常方便。

市教育局副局长韩经权说,“班班通”出现后,最大的特点在于其摒弃了以往教学平台教与学分离的弊端,创新地将二者进行完美融合,填补了教师与学生间的“鸿沟”。在进行“班班通”工程的同时,市教育部门也将对全市所有教师进行相关技能培训,保证这一信息化平台的应用效果。

据介绍,63所市直学校“班班通”工程总投资约7700万,计划工期90天,明年春季开学后正式投入使用,直接受益师生达11万余人。在市直学校推广的基础上,各县(市)区“班班通”工程也将随之展开,3年后,“班班通”工程将覆盖全市城乡各个学校。届时,全市城乡各学校教育、教学资源将实现互通,我市教育信息化工程将实现大的突破,城乡教育资源不均衡问题也将得到有效解决。

打过狂犬疫苗的小狗伤人,主人只赔200块钱就走了

被咬女店员 “疗伤”需千元

□见习记者 赵夏楠

昨日上午,龙门商业步行街一民族服装店老板罗先生反映,店员小静(化名)在为3名外地游客介绍商品时,被对方的宠物狗咬伤了。对方称宠物狗打过狂犬疫苗,赔偿了200元钱便离开了,可小静到医院后才知道,这点钱根本就不够自己支付医疗费。

罗先生说,当时3名外地游客来店挑选衣服,小静为他们介绍商品。“其中一名女游客抱着一只白色宠物狗,小狗的头一直动来动去。”罗先生说,店里空间不大,小静站的位置离女游客很近,小狗突然在小静的左手小拇指上咬了一口,由于双方无法商定赔偿事宜,他拨打了110。龙门派出所民警赶到现场后,检查了小狗的健康证,并为双方进行调解,女游客赔了小静200元钱。“考虑到小静手上的伤口虽然出血,但不算大,而且女游客说她的狗已打过狂犬疫苗,小静可以不用再打,我们就同意了她的赔偿条件。”罗先生说。

下午,小静到医院接受治疗,医生说她被咬伤的程度比较严重,已达到三级,治疗费大约需要1000元。由于女游客只赔了200元钱便离开了,小静觉得很亏,但也只能自认倒霉。

市疾病预防控制中心门诊部疫苗接种科工作人员刘先生称,被猫狗等咬伤后,无论它们是否注射过狂犬疫苗,人们都应及时接种疫苗。小静的伤口属于被动物咬伤程度的最高级别三级,表现为皮肤出血,更应及时接受治疗。

“铁掌大侠”走进洛阳师范学院

□见习记者 马镇文/图

人称“铁掌大侠”的宋铁龙是宋氏通背拳的继承人,出生于偃师市李村镇,获得过“金腰带”、“中国散打王”等荣誉称号。昨日下午,他应洛阳师范学院体育学院副院长周明华之邀,到该校为学生们上了一堂生动的“武术课”。(如图)

下午2时,在洛阳师范学院逸夫楼B座308教室,坐满了等着听课的学生,他们来自体育系的各个专业。课程一开始,是一部关于宋铁龙的介绍片,介绍了他的习武经历及对传统武术的思考。

宋铁龙告诉学生们,他是在

一次参加新疆吐鲁番葡萄节的演出中成名的。后来,他又陆续参加了一系列的比赛并屡获佳绩。从2007年到现在,他到过瑞士、罗马尼亚等很多国家,参加表演和对抗赛,还在全世界累计收了近5000名徒弟,为推广中国传统武术做了很多事情。

随后,宋铁龙还和学生们进行互动,就武术专业方面的问题展开讨论,气氛十分热烈。该校体育学院副院长周明华说,宋铁龙是他的朋友,是一位“十分朴实和诚恳的人”。他希望能在学校这个专业的平台上推广传统武术,捧起这颗“中华体育文化的明珠”。



王春来照顾双亲的故事感动了很多人——

江苏女企业家千里赴洛寻找“孝子楷模”

□见习记者 寇玺

钱兰是江苏省的民营企业家,远在千里之外;王春来是洛阳监狱的一级警督,12年倾心照顾瘫痪的双亲(他的事迹详见本报2009年1月14日4版)。这样的两个人本无任何交集,但是,她看到他的事迹后,被他的孝心感动了,在几乎没有任何线索的情况下两次来到洛阳,满城寻找这名“洛阳孝子”。

她的目的很简单:见见王春来,告诉他,他的孝心打动了很多

人……

钱兰家住江苏省淮安市,和丈夫一起经营一家电缆企业。今年6月,她偶然在电视上看到了“洛阳孝子”王春来的报道,被深深地打动了,她用手机把节目录了下来。

钱兰也照顾过生病的老人,特别了解其中的辛苦。“自己照顾两位老人,王春来太了不起了!”于是,来洛阳帮王春来的想法在她心中萌生。

7月19日,钱兰登上了来洛的火车。那时她除了知道王春来

在洛阳一所监狱工作外,没有其他线索。

那是一趟痛苦的旅程,她在人满为患的车厢里站了十几个小时,并且寻人未果。当晚,她乘长途车返回淮安。

到家后,钱兰没有放弃,继续在网搜索王春来的事迹,才得知他的父母已经过世了。她想,即使自己不能帮他什么,也一定要见他一面。10月15日,她再次来到洛阳,这次顺利地找到了王春来。

在火车上,钱兰遇到了几个住在洛阳的淮安老乡。通过老乡

的帮忙,她找到了洛阳市第四监狱,并碰巧遇到2008年和王春来一起当选“感动洛阳十大人物”的家庭教育专家胡社功,胡社功主动带她找到了王春来。

不远千里来见王春来的人不少,但他还是被钱兰感动了:“我想,她是怀着对真善美的执著追求来的——我觉得这一点特别可贵。”

在钱兰的要求下,王春来带她去看了以前父母居住的房子,两人还约定以后一起做好事、献爱心,帮助需要关爱的人。

九都短波

●近日,中航工业洛阳电光设备研究所光电控制技术重点实验室被评为2010年度“河南省十佳科技创新示范性单位”,实验室副主任丁全心被评为“河南省十佳科技创新个人”。(张国华)

●伊滨区思亲医院15名医务人员近日深入辖区西庞村、南寨村等7个村庄,近半个月为上千名60岁以上老人进行义诊和健康体检,受到好评。(沙河泉)

高品质美宅人居典范

多层电梯洋房开盘特惠进行时

专为洛阳人美好生活而打造 现全城火热预约中

内拥60亩开放式商业广场 重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

VIP热线: 0379-65236666、62699991

营销中心: 龙门大道与宜人路交叉口西300米 开发商: 洛阳帝都国际地产开发有限公司